

# Kompletní dokument ministerstva zpravodajství: obsazení Gazy a úplný převod jejím obyvatelům

המסמך המלא של משרד המודיעין-כיבוש-עזה | mekomit.co.il

Yuval Avraham

28 באוקטובר 2023



"Masivní migrace obyvatelstva z bojových zón je přirozeným a nezbytným" výsledkem." Ministr pro zpravodajství, Gila Gamliel, 3. října 2023 (Foto: Haim (Goldberg / Flash 90

Oficiální dokument ministerstva zpravodajských služeb doporučuje, aby bezpečnostní systém provedl úplný přesun všech obyvatel Pásmu Gazy na Severní Sinaj, jako preferovanou možnost ze tří alternativ, které nabízí ohledně budoucnosti Palestinců v Pásmu konec války

**A pokud přežijeme válku, jak odpočineme útržkům našich <<  
?životů**

Existence dokumentu nutně neznamená, že bezpečnostní systém zohledňuje jeho doporučení. Ministerstvo inteligence navzdory svému názvu není odpovědné za žádný zpravodajský orgán, ale samostatně připravuje studie a policy papers, které jsou distribuovány k nahlédnutí vládě a bezpečnostním orgánům, ale nejsou pro ně závazné. Roční rozpočet úřadu je asi 25 milionů NIS a jeho vliv je považován za .relativně malý

Dokument doporučuje, aby Izrael během války „evakuoval obyvatelstvo Gazy na Sinaj“: založil stanová města a nová města na severním Sinaji, ve kterých by se ubytovalo deportované obyvatelstvo, a poté „vytvořil uvnitř Egypta sterilní zónu o délce několika kilometrů. a nedovolit obyvatelům vrátit se k aktivitě nebo pobytu poblíž izraelských hranic." K realizaci tohoto kroku musí být zároveň využity země světa a .především USA



Hovor přichází k vám

Chcete dostávat nejlepší místní příběhy přímo na váš e-mail? **Náš .týdenní newsletter je odpovědí pro vás**

Desetistránkový dokument je datován 13. října a obsahuje logo ministerstva pro zpravodajství v čele s ministrem Gilou Gamliem z Likudu. Úředník na ministerstvu inteligence potvrdil "Local Talk", že se jedná o autentický dokument, který byl distribuován do bezpečnostního systému jménem politického oddělení ministerstva a "neměl se dostat ".do médií

Dokument jednoznačně a výslovně doporučuje provést přesun civilistů z Gazy jako žádoucí výsledek války. Tento týden o jeho existenci informoval "Calcalist" a je zde zveřejněn v plném znění. Plán přesunu je rozdělen do několika fází: v první fázi musí být obyvatelstvo v Gaze „vyklizeno na jih“, zatímco údery letectva se zaměří na severní část

Pásma. Ve druhé fázi začne pozemní vstup do Gazy, který povede k obsazení celého pásu, od severu k jihu, a „vyčištění podzemních bunkrů od bojovníků Hamásu

### Alternativy k politickému nařízení... od LocalCall

Současně s obsazením pásma Gazy se občané Gazy přesunou na egyptské území, pásmo opustí a nebude jim dovoleno se do něj natrvalo vrátit. "Je důležité ponechat jízdní pruhy směrem na jih použitelné, umožnit evakuaci civilního obyvatelstva směrem na Rafáh," .uvádí dokument

Podle úředníka ministerstva pro rozvědku si za těmito doporučeními stojí pracovníci ministerstva. Zdroj zdůraznil, že studie ministerstva „nejsou založeny na vojenském zpravodajství“ a slouží pouze jako .základ pro diskuse ve vládě

V dokumentu se navrhuje propagovat cílenou kampaň pro občany v Gaze, která je „motivuje, aby souhlasili s plánem“, a přiměje je, aby se vzdali svých pozemků. "Zprávy by se měly točit kolem ztráty země, to znamená, aby bylo jasné, že už neexistuje žádná naděje na návrat na území, která Izrael v blízké budoucnosti obsadí, ať už je to pravda nebo ne. Obrázek by měl být "Alláh se postaral o to, že jste přišli o tuto zemi kvůli vedení Hamásu - nezbyvá než se s pomocí vašich muslimských bratrů přestěhovat jinam," píše se v dokumentu

Navíc se píše, že vláda musí vést veřejnou kampaň, která bude v západním světě propagovat transferový program „způsobem nepodněcujícím a neočerňujícím Izrael“, ve kterém bude deportace obyvatel z Gazy prezentována jako humanitárně nezbytný krok a získá podporu světa, protože povede k „méně obětí mezi civilním obyvatelstvem ve srovnání s očekávaným počtem obětí A okulus .“zůstává



Alláh se postaral o to, abys ztratil tuto zemi." Palestinci v Khan Yunis, 14. října"  
(2023 (Foto: Abd Rahim Khatib / Flash 90

V dokumentu se také uvádí, že by se k tomuto kroku měly připojit USA, aby vyvíjely tlak na Egypt, aby přijal obyvatele Gazy, a aby využily další evropské země, zejména Řecko, Španělsko a Kanadu, aby pomohly přijmout a usadit uprchlíky, kteří budou evakuováni z Gazy. Ministerstvo inteligence uvedlo, že dokument nebyl distribuován prostřednictvím ministerstva americkým úředníkům, ale pouze izraelské vládě a bezpečnostním agenturám.

Minulý týden „Meshgav Institute“, pravicový výzkumný ústav vedený Meirem Ben Shabatem, blízkým spolupracovníkem Netanjahua a bývalým šéfem Národního shromáždění, zveřejnil poziční dokument, který podobně vyzýval k nucenému přesunu obyvatel z Gazy na Sinaj. Institut nedávno smazal publikaci z Twitteru poté, co vyvolala silné mezinárodní reakce.

Zajímavé je, že smazanou studii napsal Amir Weitman, aktivista v Likudu a podle důkazů také spolupracovník ministra Gila Gamaliela na ministerstvu pro zpravodajství. Weitman nedávno vedl rozhovor s členem Knessetu Arielem Kellnerem z Likudu, který mu řekl, že „řešení, které navrhuje, přestěhovat obyvatelstvo do Egypta, je .“logické a žádoucí řešení

A to není jediné spojení mezi Likudem, ministerstvem inteligence a pravicovým výzkumným ústavem: zhruba před měsícem se ministerstvo inteligence zavázalo převést ze svého rozpočtu asi milion šekelů na „Meshgavův institut“, aby pro něj provedla výzkum arabských zemí. Pokud se „Mašgavův institut“ podílel na přípravě dokumentu o převodu ministerstva inteligence, jeho logo se na dokumentu alespoň .neobjevuje

Úředníci na ministerstvu inteligence uvedli, že se jedná o nezávislou studii politického oddělení ministerstva bez spolupráce s vnější stranou, ale potvrdili, že nedávno začali spolupracovat s „Meshgav Institute“ a zdůraznili, že spolupracují s různými výzkumnými ústavem s různými politické agendy. Od „Mašgavského institutu“ zatím žádná .odpověď nepřišla

A zde je další souvislost: dokument ministerstva pro rozvědku poprvé unikl v malé interní skupině WhatsApp pravicových aktivistů, kteří prosazují spolu s Amirem Weitmanem z Likudu lobby za znovuoobnovení tzv. Izraelské osady v pásmu Gazy a přesun k palestinským občanům, kteří tam žijí. Podle jednoho z těchto aktivistů se k nim dokument ministerstva rozvědky dostal prostřednictvím „člena Likudu“ a jeho veřejné šíření souvisí se snahou zjistit, zda „je veřejnost “.v Izraeli připravena přijímat myšlenky o přesunu z Gazy

Šance na realizaci takového plánu, který se rovná etnickým čistkám v Gaze, jsou v mnoha ohledech nulové. Egyptský prezident Abdel Fattah al-Sisi nedávno prohlásil , že je důrazně proti otevření hraničního

přechodu Rafah za účelem absorbování civilního obyvatelstva z Gazy. Řekl, že vysídlení Palestinců z Gazy na Sinaj by ohrozilo izraelský mír s Egyptem, a varoval, že by to vedlo k izraelským útokům na egyptské území. Sám Al-Sisi však před několika lety navrhl rozšířit území pásma Gazy na Sinaj a zřídit zde nezávislý palestinský stát, což byl návrh, který palestinský prezident Mahmúd Abbás zcela odmítl. Plán v podobném duchu představili v minulosti i jiní izraelští představitelé a .také nedozrál do skutečné diskuse

V souvislosti s tímto problémem dokument uvádí, že Egypt bude mít „povinnost podle mezinárodního práva umožnit průchod obyvatelstvu“ a že Spojené státy mohou k tomuto kroku přispět tím, že vyvinou „nátlak na Egypt, Turecko, Katar, Saúdskou Arábii“. a Emiráty, aby přispěly k iniciativě buď zdroji, nebo přijímáním vysídlených osob“. V dokumentu se navrhuje vést vyhrazenou veřejnou kampaň, která bude adresována arabskému světu, zemím jako Saúdská Arábie, Maroko, Libye a Tunisko, „ve které bude poselství pomoci palestinským bratrům a jejich rehabilitaci je soustředěný i za cenu tónu, který nadává nebo “.uráží Izrael

Nakonec se píše, že „masivní migrace“ obyvatelstva z bojových zón je „přirozeným a nutným výsledkem“, ke kterému došlo i v Sýrii, Afghánistánu a na Ukrajině a že pouze deportace obyvatelstva bude „vhodnou reakcí, která bude umožnit vytvoření významného “.odstrašujícího prostředku v celém regionu

### **Nejnebezpečnější alternativa“: palestinský stát,,**

---

Dokument představuje dvě další alternativy týkající se občanů Gazy den po válce. Prvním je importovat vládu Palestinské samosprávy do Gazy a druhým je vytvoření další místní arabské vlády jako alternativy k Hamásu. Obě alternativy, jak se tvrdí, nejsou ze strategického a

bezpečnostního hlediska pro Stát Izrael žádoucí a neposkytnou dostatečně odstrašující zprávu, zejména Hizballáhu v Libanonu, jako .odpověď na masakr Hamasu v Gaze. Pás

Autoři studie tvrdili, že zavedení palestinské samosprávy do Gazy je „nejnebezpečnější alternativou“ ze všech tří, protože by mohlo „vést k .“vytvoření palestinského státu

Rozdělení mezi palestinským obyvatelstvem v Yoshi a Gaze je dnes „jednou z hlavních překážek vzniku palestinského státu. "Není možné, že výsledek tohoto útoku ( masakr Hamásem 7. října 11) bude bezprecedentním vítězstvím palestinského národního hnutí a připraví .půdu pro vytvoření palestinského státu," píše se v dokumentu

Dokument tvrdí, že se očekává, že model izraelské vojenské vlády a civilní vlády Palestinské správy, jaký existuje na Západním břehu, v Gaze selže. "Neexistuje způsob, jak udržet účinnou vojenskou okupaci v Gaze pouze na základě vojenské přítomnosti a bez urovnání. V krátké době bude vnitřní izraelský a mezinárodní požadavek na ".stažení

Tvůrci dokumentu dodali, že v takové situaci bude Stát Izrael „považován za kolonialistickou velmoc s okupační armádou... podobně jako je situace Yoshe dnes, jen horší.“ Důvod si myslet, že to bude .možné aby tam dnes vládla

Poslední alternativa, vytvoření místního arabského vedení, které by nahradilo Hamás, není podle toho, co se v dokumentu píše, žádoucí, protože proti Hamásu neexistují žádná místní opoziční hnutí a nové vedení může být radikálnější. „Pravděpodobným scénářem není změna ideologického vnímání, ale nastolení nových, možná ještě extrémnějších islamistických hnutí,“ píše se v souvislosti s touto .alternativou

Konečně se tvrdí, že pokud obyvatelstvo Gazy zůstane v pásmu, dojde během očekávané okupace Gazy k „mnoha arabským úmrtím“, což poškodí mezinárodní image Izraele ještě více než deportace obyvatelstva. Ze všech těchto důvodů je doporučením ministerstva pro zpravodajství podporovat přesun všech občanů z Gazy na Sinaj .natrvalo

**Od ministerstva obrany, mluvčí armády a institutu „Mašgav“ do .doby zveřejnění článku žádná odpověď**

**Jsme šokováni a šokováni, znepokojeni a vyděšeni událostmi .posledního období**

Ve dnech, jako jsou tyto, jsou lidé, kteří po tisku požadují, aby si „vybral stranu“. Strana, kterou jsme zvolili, je jasná: stojíme při každém, kdo v této válce ztratil své blízké; po boku všech, kteří museli o život uprchnout a opustit domov; Po boku všech, kteří se bojí o své životy a životy své rodiny a blízkých, v Izraeli, Gaze a na Západním břehu .Jordánu

V těchto dnech cítíme a cítíme, že náš hlas, hlas Palestinců a Izraelců proti okupaci a za spravedlivý mír, bezpečnost a svobodu pro všechny, je důležitější než kdy jindy. Důležitých příběhů, které nejsou pokryty v mainstreamových médiích, je nespočet, ale naše zdroje jsou omezené.

S vaší pomocí můžeme příběhy, jako je ten, který jste právě četli, přiblížit rostoucí veřejnosti a nabídnout tolik potřebnou analýzu, kontext a pokrytí, zejména v této obtížné a dramatické době. Nejlepším způsobem, jak zajistit naši stabilitu a nezávislost, je podpora komunity .čtenářů prostřednictvím členství v místní konverzaci

Je čas stát se členem místní konverzace

[Pro podporu - klikněte zde](#)